NAPAEABHO TAEMMWYERE U5 MATEMATHWERE
YUEHHWMEKA CPEIHHMX ITKOJIA, 20.03.2010.
IIpeu paspen, b kareropuja
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Hexra je f(z) = u f(x) = f(f(...f(z)). 3a n € N. Oapeanrn
[ —

n-0yTa

Fapog (2010).

Ha ronuko ce naumua Opoj 2010 mome npegerasuTet kao 30up Hexonuko (Dap
ABA) V3ACTONHMX npupogaux bpojesa?

Ako je a,b>0m a+ b= 2, gokazaru na je

Vv1idtat/1+b<3.

¥ AABC yrao won rtemena B je asocrpyko Behm og yraa koa temena A,
a resmmua gy CM je sopuansa swa cumerpany <ABC. Oapean yvriaose
HABC.

Cumerpane Ay, BB, CCy yraoosa HABC cery ce v taukn S (A € BC, By £
CA.Cy € AB). Axo ¢y DOAVIPEUHHMUM KPYVAHHMIA VIMCAHMX YV TPOY-
rnose SAB,, SBC,SCA,, 54, B, SBC, 5C1 A jeanaxu, nokazatu ga je AABC
JEAHAKOCTPAHMYAH.

Bpewme sa pan 240 munyTa.
Cparxm 3agarak speau 20 noesa.



